
 

 

Únětický slunovrat aneb multižánrové oslavy začátku léta 

V Úněticích u Prahy se tuto sobotu 25. června konají už tradiční oslavy letního 

slunovratu v podobě sportovního klání, několika výstav a hudebních 

vystoupení. Tentokrát vše pod jedním názvem ÚNĚTICKÝ SLUNOVRAT.  

V rámci akce, kterou společně pořádají obec Únětice, Únětický pivovar, Středočeské muzeum 

v Roztokách a ZŠ Petřiny sever, se můžete zúčastnit turnaje v nohejbale, prohlédnout si výstavu 

prací žáků výtvarné školy nebo projít se dějinami až k počátkům slavné kultury únětické. Bohatý 

program doplní vystoupení únětického divadelně-hudebního kroužku Rybičky a podvečerní a večerní 

písně známého pražského harmonikáře a kabaretiéra Franty Albrechta. Nebude samozřejmě chybět 

ani znamenité znovuzrozené Únětické pivo. 

9.00 – zahájení 15. ročníku nohejbalového turnaje dvojic „O putovní únětický hrnec“ (přihlášky 

602 123 940 nebo 737 226 656) – hřiště u Sokolovny  

16.30 – zahájení výstavy o kultuře únětické s vystoupením únětického kroužku Rybičky 

Archeologie, historie obce i pivovaru a také „Nové objevy únětické kultury“. Vystoupení Rybiček je pak 

charakteristické zapojením diváků do předváděných písní, tanců, rapů a melodramů. Možná, že se 

dočkáme i módní přehlídky! - Únětický pivovar  

Od 17.00 - k tanci zpěvu i zamyšlení zahraje známý pražský harmonikář a kabaretiér Franta 

Albrecht - Únětický pivovar  

V průběhu celého dne  - výstava žáků ZŠ s výtvarným zaměřením Petřiny sever - pozoruhodná 

výstava žákovských prací v prostoru barokní sýpky - Špejchar (vedle kostela)  

Během vernisáže výstavy o únětické kultuře proběhne ochutnávka Únětické 10° zdarma. 

V průběhu večerního programu pak budou vyhlášeny výsledky dopoledního nohejbalového 

turnaje.  

Těšíme se na vás!   

Dostanete se k nám autobusem 355 z Dejvické, zastávka Obecní úřad. Pokud se rádi projdete, 

můžete zvolit jednu z následujících tras -  vlakem do Roztok u Prahy a dále pěšky Tichým údolím 

(cca. 4 km), autobusem 107,147 do Suchdola a pak pěšky přes Kozí hřbety (cca. 3 km) nebo 

autobusem 316, 356 do Černého Vola a dál pěšky kolem rybníků (cca. 1,5 km) . 

 

Jitka Menclová, manažerka pro komunikaci 

Jitka.menclova@unetickypivovar.cz  603 80 92 44  

Únětický pivovar a.s., Rýznerova 19/5, 252 62 Únětice 
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